

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 26.07. 2018 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 28.06.2018 ;
2. Informare privind activitatea sanitară pe raza comunei –medicii din comună
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2018 – d-l primar Dodan Mirică
4. Raport privind activitatea asistenților personali- sem. I , anul 2018 conform art. 29 din HG 268/2007- d-na secretar Anhidim Loredana Manuela ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim II al anului 2018 – d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Aparatului de specialitate al primarului – d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 28 – d-l primar Dodan Mirică
8. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a comunei Poienari – jud. Neamț , la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 23 și 24 la Actul Constitutiv , respectiv Statutul ARSACIS – d-l primar Dodan Mirică
9. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 31/31.05.2018 a Consiliului Local Costuleni privind introducerea terenului arabil situat în extravilanul localității Costuleni în suprafață de 3,6 ha situat în T 64, P 1497/1 înregistrat cadastral sub nr. 60913 în Planul Urbanistic General – beneficiar SC Sofia Consulting Group SRL – d-l primar Dodan Mirică
10. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 20 000 lei din bugetul local în vederea decontării cheltuielilor ocazionate de organizarea unei tabere pentru elevii cu rezultate bune la învățătură
11. Noutăți legislative
12. Diverse

La ședință sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși. Lipsesc următorii consilieri locali: Chirilă Adrian, Părau Costel și Petria Sorin .

D-l presedinte de ședință Ciaușu Gheorghe dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate. La ședința participă d-l dr. Prisacariu Mihnea , reprezentant al SC Imker Med SRL – cabinet medicină de familie.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința ordinară din 28.06.2018 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea sanitară pe raza comunei – medicii de familie .

D-na secretar le comunică consilierilor locali că au fost trimise adrese medicilor de familie prin care au fost rugați să întocmească un material și să fie prezenți la această ședință.

Au fost înregistrate două informări : de la CMI Dr . Chiriac Loreta Elena și CMI Dr. Prisacariu Loredana .

D-l dr. Prisacariu Mihnea , reprezentant al SC Imker Med SRL prezintă informarea.

D-na consilier local Băsu Cristina întreabă dacă au existat cazuri de rujeolă.

D-l doctor Prisacariu răspunde că au existat cazuri de rujeolă în Hilița , dar nu forme grave.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : “ Mulțumesc că ați venit azi pentru a prezenta activitatea d-nei dr. Prisacariu Loredana . Apreciez activitatea dumneavoastră . sunteți oameni care vă faceți treaba.”

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. II al anului 2018.

D-l primar Dodan Mirică prezintă informarea .

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Raport privind activitatea asistenților personali sem. I , anul 2018 conform art. 29 din HG 268/2007

D-na secretar prezintă informarea .

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanula întreabă dacă numărul de asistenți personali nu poate fi suplimentat în situația în care intervin situații noi.

D-na secretar răspunde că numărul de asistenți personali poate fi suplimentat pentru situații deosebite cu condiția încadrării în bugetul alocat. Numărul de posturi de asistenți personali se aprobă prin hotărâre de consiliu local în vederea fundamentării bugetului pe anul următor.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim II al anului 2018.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim II al anului 2018 se supune votului și se aprobă cu 12 voturi pentru, 0 împotriva , și 0 abțineri.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Aparatului de specialitate al primarului .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Aparatului de specialitate al primarului se supune votului și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 28

Se prezintă materiale.

Hotărârea referitoare la modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 28 se supune votului și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a

comunei Poienari – jud. Neamț , la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 23 și 24 la Actul Constitutiv , respectiv Statutul ARSACIS.

Hotărârea privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a comunei Poienari – jud. Neamț , la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 23 și 24 la Actul Constitutiv , respectiv Statutul ARSACIS se supune votului și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 31/31.05.2018 a Consiliului Local Costuleni privind introducerea terenului arabil situat în extravilanul localității Costuleni în suprafață de 3,6 ha situat în T 64, P 1497/1 înregistrat cadastral sub nr. 60913 în Planul Urbanistic General – beneficiar SC Sofia Consulting Group SRL.

Se prezintă materialele .

Hotărârea pentru completarea Hotărârii nr. 31/31.05.2018 a Consiliului Local Costuleni privind introducerea terenului arabil situat în extravilanul localității Costuleni în suprafață de 3,6 ha situat în T 64, P 1497/1 înregistrat cadastral sub nr. 60913 în Planul Urbanistic General se supune votului și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 20 000 lei din bugetul local în vederea decontării cheltuielilor ocazionate de organizarea unei tabere pentru elevii cu rezultate bune la învățătură

Se prezintă materialele . De asemenea , se prezintă lista copiilor care au obținut cele mai bune rezultate în anul școlar 2017-2018. D-l primar Dodan Mirică precizează că lista se va completa cu un număr de 20 de copii din localitatea Cușmirca, Republica Moldova, cu care vom semna acordul de înfrățire pe 17 august.

Hotărârea privind alocarea sumei de 20 000 lei din bugetul local în vederea decontării cheltuielilor ocazionate de organizarea unei tabere pentru elevii cu rezultate bune la învățătură se supune votului și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Punctul 11 de pe ordinea de zi : Informari legislative

S-au prezentat în cadrul sedintei .

Punctul 12 de pe ordinea de zi : Diverse

D-na consilier local Moisi Clara: „ Am mai discutat și la ședința de comisie despre muzeul satului, care ne reprezintă . În comună au fost niște arheologi care au făcut niște descoperiri. Piese arheologice se află la d-na Valeria Popa . Dorim un spațiu pus la dispoziție pentru acest muzeu. Eu cred că în cadrul sediului vechi al primăriei este o încăpăre. Vă rog să găsiți un spațiu și să dispuneți amenajarea muzeului .”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: „ M-am gândit să inițiez un proiect de hotărâre pentru înființarea Muzeului satului care să ne reprezinte. „

D-l primar Dodan Mirică : „ Deocamdată în primăria veche vom muta cabinetele medicilor de familie. Numai medicul stomatolog și farmacia rămân pentru că nici nu încurcă. Avem posibilitatea să mutăm medicii defamilie, cei de la DSP comunicându-ne că nu ne trebuie decât o chiuvetă. Lucrările la Grădinița Cozia sunt în curs , se vor termina poate într-o lună, două. În ceea ce privește școlile, cel mai ușor de făcut este la Costuleni, dar mai grav este la Covasna. D-l primar de la Țuțora ne va pune la dispoziție

un autobuz mai mare pentru transportul elevilor. Vom înființa o asociație de dezvoltare intercomunitară cu comunele Comarna și Țuțora în vederea aducțiunii cu gaz. Posibil vom avea în august o ședință extraordinară în acest sens. De anul viitor vor începe lucrările la aducțiunea cu apă.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
CIAȘU GHEORGHE**



**Întocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA-MANUELA

